

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
9^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΡΩΩΝ 2, ΤΚ: 11851 ΑΘΗΝΑ
Αριθμ. Πρωτ.: 8/31-3-2016

ΠΡΟΣ: Περιφερειακό Δντή Εκπαίδευσης Αττικής
Δνση Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Α΄ Αθήνας
3^η Δημοτική Κοινότητα Δήμου Αθήνας
ΔΕΠ 3^{ης} Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Αθήνας

ΚΟΙΝ.: Δντή 9^{ου} Γυμνασίου Αθηνών
Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων 3^{ης} Δ.Κ.

ΘΕΜΑ: «Πιθανή Μετεγκατάσταση 9^{ου} Γυμνασίου Αθηνών»

Την Τετάρτη 30/3/2016 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Εκδηλώσεων του σχολείου μας Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 9^{ου} Γυμνασίου Αθηνών, με **εξαιρετικά μαζική και δυναμική συμμετοχή** των μελών του και με μοναδικό θέμα συζήτησης τη πιθανή μετεγκατάσταση του 9^{ου} Γυμνασίου. Η Γενική Συνέλευση ενημερώθηκε από τον πρόεδρο του Συλλόγου για το θέμα και μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε **ομόφωνα**:

- Να αγωνιστεί με κάθε τρόπο προκειμένου το σχολείου που φοιτούν σήμερα τα παιδιά μας, το μοναδικό Γυμνάσιο της περιοχής Α. Πετραλώνων – Θησείου να παραμείνει στη θέση του, να συνεχίσει να λειτουργεί όπως λειτουργεί εδώ και 4 δεκαετίες στη ίδια θέση (Τρώων 2) ανεξάρτητα από το κατά καιρούς όνομα του.
- Να ζητήσει από τους κοινοτικούς – δημοτικούς συμβούλους της 3^{ης} Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Αθηναίων, τους περιφερειακούς συμβούλους και τους βουλευτές Α΄ Αθήνας όλων των κομμάτων να πάρουν θέση και να συμπαραταχτούν μαζί μας.
- Να ενημερώσει την τοπική κοινωνία, φορείς, συλλόγους και σωματεία για τις συνέπειες της επιχειρούμενης μετεγκατάστασης, η οποία θα οδηγήσει στην ταλαιπωρία γονιών και μαθητών, στην οικονομική τους επιβάρυνση και στην υποβάθμιση της περιοχής και να τους ζητήσει να αγωνιστούν δυναμικά για την ακύρωσή της.
- Να εκφράσει σε όλους τους αρμοδίους την ικανοποίησή της για την κατασκευή νέου σχολείου, το οποίο θα μπορέσει να εξυπηρετήσει τις ανάγκες της περιοχής όπου αναγείρεται.

Αθήνα 31/3/2016

Για το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων – Κηδεμόνων 9^{ου} Γυμνασίου Αθηνών

-Ο-

Πρόεδρος

Τζαράς Μιχάλης



-Ο-

Γ. Γραμματέας

Δεσποτίδης Βαγγέλης